
“权”在掌握—期权基础知识问答竞赛 12 月 03 日答案及解析 

 

1.看跌期权买入开仓的最大损失是（ ）。 

A. 权利金 

B. 权利金+行权价格 

C. 行权价格-权利金 

D. 股票价格变动之差+权利金 

解析：买入期权只需支付权利金，当亏损大于权利金时可以放弃期权，将最大损失控制在

权利金。 

 

2.看跌期权买入开仓时，到期日盈亏平衡点的价格是（ ）。 

A. 行权价格+权利金 

B. 行权价格 

C. 权利金 

D. 行权价格-权利金 

解析：买入看跌期权后，需要价格下跌超过执行价才有获利空间，当超过价差大于权利金

时，总收益为正。所以盈亏平衡点是行权价格-权利金。 

 

3.看涨期权买入开仓时，到期日盈亏平衡点的股价是（ ）。 

A. 行权价格+支付的权利金 

B. 行权价格 

C. 支付的权利金 

D. 行权价格-支付的权利金 

解析：买入看涨期权后，需要价格上涨超过执行价才有获利空间，当超过价差大于权利金

时，总收益为正。所以盈亏平衡点是行权价格+权利金。 

 

4.杠杆性是指（ ）。 

A. 收益性放大的同时，风险性也放大 

B. 收益性放大的同时，风险性缩小 

C. 收益性缩小的同时，风险性放大 

D. 以上说法均不对 

解析：杠杆性是同时放大你的亏损和收益，让你投入更少的资金来驾驭更贵重的资产收益。

所以是收益放大的同时，风险也放大了。 

 

5.某投资者判断标的物价格将会下跌，因此买入一份执行价格为 65 元/吨的看跌期权，

权利金为 1元/吨。当标的物价格高于（）元/吨时，该投资者无法获利。 

A. 67 

B. 66 

C. 65 

D. 64 

解析：计算盈亏平衡点，看跌期权的盈亏平衡点为执行价格-权利金，所以是 65 – 1 = 64  

元/吨。 


